



## В СУ СК России по Ставропольскому краю проведены учебные стрельбы



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организованы учебные стрельбы для сотрудников территориальных следственных отделов с целью формирования у них навыков обращения с боевым оружием, предназначенным для личной защиты.

Практике предшествовало проведение теоритического занятия по огневой подготовке и проверке знаний о порядке проведения стрельб. Затем учения продолжились в стрелковом тире, где офицеры стреляли из пистолета Макарова по мишеням из положения стоя с расстояния 25 метров.

По итогам учебного занятия было отмечено умелое владение сотрудниками ведомства огнестрельным оружием. Офицеры показали знание материальной части пистолета, основных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

правил стрельбы и мер безопасности, умело обходились с оружием, продемонстрировав хорошие результаты огневой подготовки.

20 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1411819>